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خبرسازان

دیپلماسی

تحول در روند اداره امور کشور
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور 
به‌کارگیری افراد توانمند به دور از 
نگاه‌های جناحی و سیاسی را تحولی 
در روند اداره امور کشور دانست و گفت: 
از نمایندگان مجلس می‌خواهیم 

دولت را در تدوین شاخص‌های انتخاب و انتصاب مدیران 
اجرایی متخصص، کارآمد و تحول‌گرا کمک کنند. /پاد

دستور ویژه قاضی‌القضات
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه با بیان اینکه در حوزه رمز ارز 
با خلأ قانونی و اطلاع‌رسانی مواجهیم، 
گفت: به معاون ‌اول دستگاه قضایی 
دستور می‌دهم با برگزاری جلساتی 

با بخش‌های ذی‌ربط، تمهیداتی را درباره موضوع رمزارز‌ها 
اتخاذ کنند تا جلوی متضرر شدن مردم گرفته شود. /میزان

موفقیت پزشکیان در چینش کابینه
محمدرضا باهنر، دبیر کل جامعه 
اسلامی مهندسین گفت: در مجموع 
باید بگویم رئیس‌جمهور را در چینش 
افرادی که به مجلس معرفی کرد، 
موفق می‌بینم و به نمایندگان 

مجلس توصیه می‌کنم به اعتماد او اعتماد کنند و به وزرای 
پیشنهادی رأی دهند. / ایرنا

گزارش3

گزارش4

شمار شهدای خبرنگار در غزه به ۱۶۹نفر رسید
دفتر رسانه‌ای دولتی غزه از افزایش شمار شهدای خبرنگار به ۱۶۹نفر از آغاز جنگ غزه در هفتم اکتبر خبر داد. 
دفتر رسانه‌ای دولتی غزه اعلام کرد تعداد شهدای خبرنگار از آغاز جنگ نسل‌کشی رژیم صهیونیستی به غزه از 

هفتم اکتبر به ۱۶۹نفر رسیده است. / الجزیره

امنیت مطلوب مرزهای جنوب‌غرب
نیروی‌زمینی ارتش اقدام‌های گسترده‌ای به‌منظور تامین امنیت زائران اربعین انجام داده‌است. امیر حمزه بیدادی، 
فرمانده قرارگاه منطقه‌ای جنوب‌غرب نزاجا دراین‌باره تأکید کرد یگان‌های مستقر در مرز، ضمن حضور شبانه‌روزی، 

از طریق گشت‌های موتوری، پهپادی و کوادکوپتری، امنیت زائران را برقرار می‌کنند./پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

بن سلمان امضای پدرش را در جنگ یمن جعل کرده است
سعدالجابری، رئیس اسبق دستگاه اطلاعات عربستان سعودی ادعا کرده است که محمد بن سلمان، ولیعهد 
این کشور، امضای پدرش را در حکم اعلام جنگ در یمن جعل کرده است. وی گفت که این موضوع را یک مقام 

»معتبر و قابل اعتماد« مرتبط با وزارت کشور عربستان سعودی به او گفته است. / بی‌بی‌سی

هراس روزافزون صهیونیست‌ها
وزیر جنگ اسبق رژیم‌صهیونیستی در سخنانی اذعان کرد که ایران موفق به متحد کردن جبهه‌های نبرد با این 
رژیم و وارد کردن این رژیم به یک جنگ فرسایشی شده‌است. آویگدور لیبرمن همچنین تأکید کرد که ما در 

جبهه‌های فرعی، دقیقاً همانطور که ایرانی‌ها می‌خواستند، وارد یک جنگ فرسایشی شدیم./ایسنا

 مذاکرات آتش‌بس غزه
ربطی به پاسخ ایران ندارد

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست‌خبری 
روز دوشنبه‌خود به تشریح آخرین مواضع دستگاه دیپلماسی 
ایران در حوزه‌های مختلف پرداخت که مهم‌ترین محورهای 

آن را در ادامه می‌خوانید.
 پاسخ ایران به ترور شهید هنیه به‌عنوان مهمان رسمی 
ایران و مسئله مذاکرات آتش‌بس جنگ غزه، 2 موضوع 

جداگانه است.
 جمهوری‌اسلامی قوی‌ترین و مهم‌ترین حامی منطقه‌ای 
و بین‌المللی برای توقف جنگ و آتش‌بس بوده و خواهد بود.

 در دادخواست پرونده 28مردادماه1332 بیش از ۴۰۰هزار 
نفر از شهروندان ایرانی علیه آمریکا ثبت شکایت کرده‌اند.

 دولت آمریکا را دولت صالح و دارای صلاحیت برای پیگیری 
موضوع آتش‌بس نمی‌دانیم.

 رژیم اسرائیل نشان داده تمایلی به برقراری آتش‌بس و 
توقف جنگ ندارد.

 درباره مسئله لبنان، ایران برای تامین امنیت منطقه 
تردیدی به‌خود راه نمی‌دهد.

 ماجراجویی رژیم‌صهیونیستی صرفا در سایه اقدام قاطع و 
جدی جامعه جهانی متوقف می‌شود.

 ایران این حق را دارد که در برابر متجاوز، از تمامیت ارضی 
و حاکمیت ملی خود دفاع کند.

 عباس عراقچی از بدنه وزارت امور خارجه بوده و 
سلسه‌مراتب ترقی و ارتقای مقام از پست کارشناسی تا 

رده‌های عالی را طی کرده‌است.
 امیدواریم با آغاز به‌کار دولت جدید در مسیر احقاق حقوق 
ملت ایران از طریق توافقی که امضا شده، حقوق مردم ایران 

را استیفا کنیم.
 تصمیم‌گیری درباره مذاکرات با خود فلسطینی‌هاست.

رایزن فرهنگی ایران در عراق در گفت‌وگو با همشهری:

 زائران برنامه سفر اربعین را 
در 5روز خلاصه کنند

حجت‌الاسلام و المسلمین غلامرضا اباذری، رایزن فرهنگی ایران 
در عراق در گفت‌وگو با خبرنگار دیپلماتیک روزنامه همشهری با 
اشاره به وضعیت پیاده‌روی اربعین حسینی گفت: ستاد فرهنگی 
اربعین متشکل از فعالان اربعین حسینی ایران و عراق ایجاد 
شده است که برخی هدف‌گذاری‌های سیاسی و فرهنگی را بر 

عهده دارد.
وی با بیان اینکه 110قاری در ایام اربعین حضور خواهند داشت و 
برنامه‌هایی برای استفاده از آنها در ایام اربعین تدارک دیده شده 
است ادامه داد: مبلغین خانم و آقا برای زائران ایرانی در ایام اربعین 
در عراق حضور دارند تا به سؤالات شرعی زائران پاسخ دهند. 
همچنین 20عنوان کتاب برای اهدا به زوار اربعین در نظر گرفته 
شده و نسخه موبایلی‌شان هم تهیه شده تا به‌راحتی بتوان از آنها 

استفاده کرد.
رایزن فرهنگی ایران در عراق با اشاره به اینکه یکی از کارهای 
جذاب ایام اربعین دعوت از راویان است خاطرنشان کرد: 80موکب 
برای فعالیت در حوزه کودک و نوجوان برپا شده است و با همکاری 
معاونت فرهنگی-اجتماعی شهرداری تهران از موکب‌های بزرگ 

عراقی هم تقدیر و تشکر خواهیم کرد.
وی تأکید کرد: باید در حفظ محیط‌ زیست و نظافت محیط دقت 
شود. از زائران خواهش می‌کنم در این مورد با موکب‌داران و 

مسئولان تعامل داشته باشند.
اباذری با تأکید بر اینکه شعار امسال »راه قدس از کربلا می‌گذرد« 
است عنوان کرد: وحشیگری‌های اسرائیل در تاریخ بشریت 
بی‌سابقه است. صحنه‌های عجیبی از جنایت اسرائیل در غزه 

منتشر می‌شود و هدف اربعین امسال دفاع از مردم غزه است.
وی از مردم درخواست کرد برنامه سفر اربعین را در 5روز خلاصه 
و در مصرف آب بسیار صرفه‌جویی کنند و در ادامه تصریح کرد: 
پیش‌بینی‌های خوبی بین دولت جمهوری اسامی ایران و 
جمهوری عراق برای حل مشکلات مردم در نظر گرفته شده است. 
توصیه دیگر به زائران این است که بعد از ایام اربعین، چون امکانات 
و مواکب در عراق کمتر است، باید برخی هزینه‌های سفر مانند 
خوراک و آب را پرداخت کنند. به همین دلیل بهتر است که سفر 

مدیریت شود.
رایزن فرهنگی سفارت ایران در عراق با اعام اینکه با کمک 
نیروهای امنیتی، حشدالشعبی و پلیس عراق هیچ مشکل امنیتی 
در پیاده‌روی اربعین وجود نداشته است افزود: به‌ همین دلیل، 

تاکنون هیچ مورد امنیتی‌ای در اربعین گزارش نشده است.

باکو یا انبار تل‌آویو؟
برخی منابع اعلام کرده‌اند که آذربایجان سامانه پدافند هوایی در 
مرز ایران و باکو مستقر کرده است، ازجمله سامانه دفاع موشکی 
باراک ۸ که توسط وزارت جنگ اسرائیل به آذربایجان اهدا شده 
است. این سامانه در مرز ایران و باکو برای مقابله با ایران نصب شده 
است. همکاری‌های آذربایجان و اسرائیل طی چند سال اخیر 
مخصوصا بعد از جنگ قفقاز بسیار زیاد بوده که به بخشی از آنها 

اشاره می‌کنیم.
فکرت یوسف اف و سخاوت محمدلی به روزنامه ینی مساوات 
گفتند که نظامیان اسرائیلی براساس توافق‌های خرید سلاح در 

جمهوری آذربایجان حضور دارند.
ویتالی مانگاساریان، مدیر مرکز تحلیلی هِناکت: برکسی پوشیده 
نیست که متحد اسرائیل در منطقه ما آذربایجان است و به 
بهانه‌های مختلف واحدهای اسرائیلی در خاک آذربایجان مستقر 

هستند و هدف اصلی آنها اقدام علیه ایران است.
مناف جلیل‌زاده، روزنامه نگار باکویی: تجارت طایفه علی اف برای 
فروش اعضای بدن پرسنل نظامی باکو به اسرائیل سال‌هاست 

که ادامه دارد.
خبرگزاری دولتی آپای باکو گزارش داد روابط اسرائیل و 
آذربایجان در چند وقت اخیر به بالاترین سطح خود رسیده است.

افرائیم هالوی، رئیس پیشین موساد اعلام کرد که روابط نزدیک 
و سفرهایی با پوشش توریستی به باکو امکان خوبی برای بررسی 

نزدیک ایران به موساد می‌دهد.
افشای نقش سازمان اطلاعات و امنیت ملی ترکیه در تشدید تنش 

بین ایران و باکو و تأمین نیازهای ضدایرانی اسرائیل
باکو رسما و علنا بعد از طوفان الاقصی به انبار سلاح و قرارگاه 

نظامی، امنیتی و جاسوسی اسرائیل تبدیل شده است.
آذربایجان همچنین از شرکت اسرائیلی Uvision انواع پهپاد‌های 
پرسه زن ضدنفر، ضدوسایل نقلیه و... با کلاهک‌های بزرگ‌تر 

خریداری می‌کند.
 Barak-MX آذربایجان در حال حاضر از سیستم دفاع هوایی

تولید شده توسط IAI استفاده می‌کند.

افرائیم هالوی، رئیس سابق موساد 
  باکو روابط خوبی با اسرائیل دارد و اسرائیل از باکو پشتیبانی 

اطلاعاتی می‌کند.
  موساد یک پایگاه اطلاعاتی در آذربایجان دارد که به تجهیزاتی 

علیه ایران مجهز است.
 اسرائیل از طریق باکو علیه ایران کار اطلاعاتی انجام می‌دهد.

 حجم تبادلات نظامی آذربایجان و اسرائیل در سال2021نزدیک 
به 6میلیارد دلار است.

 تل‌آویو  دیگر امن نیست
انفجار قوی در پایتخت صهیونیست‌ها باعث سردرگمی نهادهای اطلاعاتی این رژیم شده است 

عصر روز یکشنبه پس از وقوع یک انفجار قوی در تل‌آویو 
که یک کشته بر جای گذاشت و نیروهای امنیتی رژیم 
صهیونیستی را به حالت آماده‌باش درآورد، گردان‌های 
عزالدین قسام)شاخه نظامی جنبش مقاومت اسامی 
فلسطین حماس( اعلام کرد که با همکاری سرایا 
القدس)شاخه نظامی جهاد اسلامی فلسطین( مسئولیت این 

عملیات استشهادی را بر عهده گرفته‌اند.
در بیانیه گردان‌های قسام آمده است: »تا زمانی که جنایات 
و کشتارهای دشمن صهیونیستی و عملیات کوچاندن 
فلسطینیان و سیاست ترور دشمن ادامه داشته باشد، 
عملیات‌های شهادت‌طلبانه در اراضی اشغالی را از سر 
خواهیم گرفت.«  تارنمای خبری crisis24 با اشاره به انفجار 
کامیون حامل بمب در تل‌آویو، به دستپاچگی نیروهای 
امنیتی رژیم صهیونیستی پرداخته و نوشته گشت‌ها و 
پست‌های بازرسی در مجاورت محل انفجار چندبرابر شده 
و تدابیر شدید امنیتی در بخش‌های گسترده‌ای از تل‌آویو 

برقرار شده است.
نشریه عبری‎زبان هاآرتص نیز با اشاره به شکست فاحش 
نیروهای امنیتی رژیم صهیونیستی در انفجار اخیر و تحولات 
10ماه گذشته پس از آغاز جنگ غزه، نوشته که نیروهای 
امنیتی در ماه‌های گذشته بارها در محافظت از ساکنان 

اسرائیل)شهرک‌نشینان( ناکام مانده‌اند.
الیور لیوی، خبرنگار شبکه عبری‎زبان کان نیز تأکید کرده که 
بر عهده گرفتن مسئولیت بمب‌گذاری تل‌آویو توسط حماس 
و جهاد اسلامی یادآور روزهای اوج انتفاضه دوم است که این 
2جنبش همراه با گردان‌های شهدای الاقصی عملیات‌های 

مشترک انجام می‌دادند.
برخی منابع نیز از مخفی کردن هویت فرد کشته‌شده توسط 
صهیونیست‌ها خبر دادند و حتی این گمانه مطرح شده که 

مقتول یکی از افسران موساد باشد.
همچنین روز گذشته  منابع عبری  از شنیده شدن صدای 

انفجار در منطقه »گوش‌دان«  در حومه تل‌آویو خبر دادند.
پیش از این نیز فلسطینیان در واکنش به اشغال 
صهیونیست‌ها در مناطق مختلف سرزمین‌های اشغالی به 
عملیات‌های شهادت‌‌طلبانه دست زده‌ بودند که برخی از 

آنها عبارتند از:

عملیات شهادت‌طلبانه گردشگر ترک 
حسن ساکلانان، امام‌جماعت کردتبار مسجد شهر شانلی 

اورفا در ترکیه با سلاح سرد به صهیونیست‌ها در قدس اشغالی 
حمله کرد که به کشته شدن 2نظامی صهیونیست انجامید. 
گفته شده ساکلانان از طریق اردن وارد اراضی اشغالی شده 
و نماز ظهر را در مسجد الاقصی اقامه کرده و سپس عملیات 
شهادت‌طلبانه خود را اجرا کرده است. این مبارز فلسطینی به 

ضرب گلوله صهیونیست‌ها به شهادت رسید.

عملیات تیراندازی در معالیه ادومیم
مهند محمد سلیمان المزارعه، جوان 20ساله 
فلسطینی با اسلحهM16 به شهرک‌نشینان 
صهیونیست در نزدیکی یک مرکز تجاری در 

شهرک معالیه ادومیم در قدس شرقی حمله کرد. 
این فلسطینی که لباس نیروهای امنیتی اسرائیلی 
را بر تن کرده بود، 5صهیونیست را زخمی کرد و به 

ضرب گلوله صهیونیست‌ها به شهادت رسید.

تیراندازی در تل‌آویو
تیراندازی در منطقه نحلا 

بنیامین در تل‌آویو به زخمی 
شدن و مرگ چند صهیونیست 
انجامید. مجری این عملیات 
شهادت‌طلبانه کامل ابوبکر، 

جوان فلسطینی ساکن روستای 
رمانه در غرب جنین بود.

عملیات شهادت‌طلبانه گردان قسام 
عبدالفتاح حسین خروشه ملقب 

به ابوخالد، از رزمندگان گردان‎های 
قسام در عملیات استشهادی 

خود در شهر تل‌آویو در حواره در 
جنوب نابلس یک شهرک‌نشین 

صهیونیست را به هلاک رساند و ۴نفر 
دیگر را زخمی کرد.

عملیات نیروهای مقاومت در تل‌آویو
در این عملیات یک فلسطینی ساکن کفرقاسم 
با زیرگیری و تیراندازی به سمت صهیونیست‌ها 

در مرکز تل‎آویو یک صهیونیست را کشت و 
7نفر دیگر را زخمی کرد که در آن زمان حال 
برخی مجروحان به‌شدت وخیم اعلام شد. 
مجری عملیات در نهایت به ضرب گلوله 

نظامیان اسرائیلی به شهادت رسید.

زیرگیری با خودرو در غرب قدس 
در عملیات زیرگیری با خودرو در غرب 
قدس 6صهیونیست زخمی شدند. 
مجری عملیات حاتم ابونجمه، یک 

فلسطینی 39ساله ساکن شهرک بیت 
صفافا در قدس اشغالی بود. در این 

عملیات 8صهیونیست زخمی شدند که 
مرگ یکی از آنان چند روز بعد اعلام شد.

هدف قرار دادن 9صهیونیست
حسین قراقع، جوان فلسطینی 
31ساله ساکن شهرک عیساویه 
ضمن عملیات در قدس اشغالی 
موفق به کشتن ۳صهیونیست 
و زخمی ‌کردن ۶نفر دیگر شد. 
این فلسطینی به ضرب گلوله 

صهیونیست‌ها به شهادت رسید.

عملیات شهادت‌طلبانه در قدس اشغالی
عملیات شهادت‌طلبانه خیری علقم، 

جوان 21ساله فلسطینی در شهرک بیت 
حنینا در قدس اشغالی به کشته ‌شدن 
8شهرک‌نشین صهیونیست و زخمی 

شدن 21نفر انجامید. این عملیات بازتاب 
گسترده‌ای در شبکه‎های اجتماعی 

داشت.
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دوشنبه، سومین روز بررسی صلاحیت وزرای پیشنهادی 
کابینه چهاردهم در حالی در مجلس پشت‌سر گذاشته شد 
که وزرای پیشنهادی جهاد کشاورزی، دادگستری، دفاع، 
راه و شهرسازی و صمت در صحن علنی بهارستان حاضر 

شدند تا از برنامه‌ها و دیدگاه‌های خود دفاع کنند.
نشست‌های پنجم و ششم مجلس به‌منظور بررسی 
صلاحیت‌ وزرای پیشنهادی در شرایطی برگزار شد که 
غلامرضا نوری، امین‌حسین رحیمی،عزیز نصیرزاده و 

فرزانه صادق پس از شنیدن نقدهای صریح و نظرات موافق، 
پشت تریبون رفتند  و از برنامه‌های خود دفاع کردند و ادامه 
بررسی صلاحیت سیدمحمد اتابک، وزیر پیشنهادی صمت 

به سه‌شنبه موکول شد.
برجسته‌ترین نکته سومین روز بررسی صلاحیت کابینه 
چهاردهم، نقد برنامه‌‌محور وزرای پیشنهادی بود. برخلاف 
دومین روز که نمایندگان نقدهای سیاسی قابل‌توجهی 
را خطاب به 4وزیر پیشنهادی مطرح کردند، در روز سوم 
نقدهای مخالفان بیش از هر چیز بر برنامه‌ها و رویکردهای 
وزرای پیشنهادی متمرکز بود. در ادامه مهم‌ترین محورهای 
دفاع وزرای پیشنهادی و همچنین ‌نظرات موافقان و 

مخالفان را می‌خوانید.

بررسی صلاحیت غلامرضا نوری، به‌عنوان 
وزیر پیشنهادی جهادکشاورزی، نخستین 
دستورکار جلسه پنجم بررسی صلاحیت 
وزرای پیشنهادی در مجلس بود که با اعلام 
نظر »موافق« کمیسیون کشاورزی همراه 

شد. مهم‌ترین محورهای دفاع نوری را در ادامه می‌خوانید.

  دانش‌بنیان کردن بخش کشاورزی، روستا‌پایه بودن و 
کشاورزمحوری از محوری‌ترین برنامه‌های ماست.

  زوایای پیدا و پنهان بخش کشاورزی را به خوبی 
می‌شناسم.

  بر مدیریت مبتنی بر پاکدستی و با روحیه جهادی قاطعانه 
تأکید دارم.

  چاره‌ای جز توسعه سیستم‌های نوین آبیاری در کشور نداریم.
  ضریب خودکفایی در محصولات کشاورزی را از حدود 

80درصد به 90درصد ارتقا می‌دهیم.
  سفره‌های مردم و سود تولیدکنندگان داخلی در کشاورزی 

را نادیده نمی‌گیریم.

موافقان
سیدابوالحسن مصطفوی‌‌غمام

نماینده رزن
  وزیر پیشنهادی جهادکشاورزی را 
می‌توان مرتبط‌ترین وزیر معرفی شده 

نسبت به وظایف وزارتخانه دانست.
  نوری اجرای سند ملی امنیت‌غذایی 
را مدنظر دارد و در برنامه‌های خود 
به‌خوداتکایی در تولید محصولات اساسی، 
بهینه‌سازی آب برای حوزه کشاورزی، تکمیل 

زنجیره‌ها و... توجه کرده‌است.

 محمد سبزی
 نماینده ساوه و زرندیه

  قوانین برنامه هفتم و سند ملی امنیت 
غذایی نقشه راه وزیر پیشنهادی است.

  نوری درد کشاورزان را به‌خوبی متوجه 
می‌شود.

محمد بیات
نماینده خمین

  وزیر پیشنهادی بر حل مشکلات و 
راهکارهای مسائل حوزه کشاورزی تسلط 

کامل دارد.
  برنامه‌محوری، ویژگی نوری است.

محمد جلالی
نماینده محلات

  وزیر پیشنهادی سابقه و تجربه فعالیت‌ 
در محیط روستایی و حوزه کشاورزی را دارد.

  به‌کارگیری مناسب ظرفیت حوزه 
کشاورزی و توجه به اسناد بالادستی از 

برنامه‌های وزیر پیشنهادی است.

مخالفان
سید سلمان ذاکر

نماینده ارومیه
  وزیر پیشنهادی برنامه‌ای برای رفع 

مشکلات کشاورزان ندارد.
  وزیر پیشنهادی از اصاح نظام آزاد و 
بهبود بهره‌وری سخن گفته‌، اما نگفته 
کشاورز چگونه می‌تواند به بهره‌وری برسد.

احمد بخشایش‌اردستانی
نماینده اردستان

  وزیر پیشنهادی از چارچوب فکری 
برخوردار نیست.

  در برنامه‌های نوری تأکید شده رویه‌ها 
را اصلاح می‌کند و فساد را از بین می‌برد، 

اما برنامه‌ریزی ندارد.

اسماعیل کوثری
نماینده تهران

  وزیر پیشنهادی به کشاورزی مسلط 
است، اما در حد چند هکتار اراضی 

پدری.
  نوری تنها در سطح استان و شهرستان 

مسئولیت مرتبط داشته است.

رحمت‌الله نوروزی
نماینده علی‌آباد کتول

  وزیر پیشنهادی برای بخش قابل‌توجهی 
از مشکلات حوزه کشاورزی برنامه‌ای 

ندارد.
 نوری برای تصدی وزارت جهادکشاورزی 
انتخاب می‌شود، اما باید برنامه‌ای برای 

کل کشاورزی ایران ارائه دهد.

صف بلند موافقان  وزیر کشاورزی صف بلند موافقان  وزیر کشاورزی 
دومین دستورکار صحن علنی 
مجلس در روز دوشنبه، بررسی 
صلاحیت امین حسین رحیمی، وزیر 
پیشنهادی دادگستری بود که با اعلام 
نظر »موافق« کمیسیون حقوقی 
و قضایی مجلس همراه شد. مهم‌ترین محورهای 

برنامه‌ها و دفاع رحیمی را در ادامه می‌خوانید.

  تعامل و همکاری بین 3قوه از اولویت‌های من خواهد بود.
  زندان‌ها باید از داخل شهر‌ها جمع شوند.

  آیین‌نامه‌ای در موضوع حدنگاری و الزام آن درحال 
تنظیم است که مشکل تقسیم اراضی کشاورزان را رفع 

می‌کند.
  در دولت چهاردهم سعی می‌شود به بررسی 

مشکلات در سطح شهرستان‌ها توجه ویژه شود.
  هیچ وزیر دادگستری‌ای تاکنون این تعداد لایحه 

)41لایحه( به مجلس ارائه نکرده‌است.

موافقان
محمدتقی نقدعلی

نماینده خمینی‌شهر
  عملکرد وزیر پیشنهادی در حوزه 
پرداخت خسارات صندوق بیت‌المال 

قابل دفاع‌ است.
  همکاری رحیمی با 3قوه مناسب 

بوده‌است.

محمدرضا صباغیان
نماینده مهریز

در  روشنی  سوابق  رحیمی    
دادگستری، قوه قضاییه و دیوان 

محاسبات دارد.
نتوانسته  تعزیرات  سازمان    
انتظارات مردم را برآورده کند که این 

مشکل باید رفع شود.

فتح‌الله توسلی
نماینده کبودرآهنگ

  از رحیمی انتظار داریم تعامل خود را 
با مجلس همچون گذشته ادامه دهد.

 وزیر پیشنهادی پیش‌تر مشاورعالی 
رئیس قوه‌قضاییه بوده و با وظایفش 

آشناست.

مخالفان
حسینعلی حاجی‌دلیگانی

نماینده شاهین‌شهر
 برخی مواد قانونی برنامه 
هفتم توسعه در برنامه‌های وزیر 

پیشنهادی منعکس نشده‌است.
  حدود 3سال از قانون اعاده اموال 
نامشروع مسئولان گذشته، اما 

گزارشی از آن ارائه نشده‌است.

سلمان اسحاقی
نماینده قائنات و زیرکوه

  گرانی، احتکار و قاچاق کالا و دارو 
در بازار ناشی از سوءمدیریت در 

سازمان تعزیرات حکومتی است.
  ما به شما اعتماد می‌کنیم تا فکری 
به حال سازمان تعزیرات حکومتی 

کنید.

فرهاد شهرکی
نماینده زابل

  37درصد از برنامه‌های وزیر 
پیشنهادی با برنامه هفتم توسعه 

منطبق نیست.
  الکترونیک کردن فرایندهای 
مختلف قضایی و کاهش اطاله 
دادرسی از مشکلاتی است که باید 

در برنامه‌ها مورد توجه قرار گیرد.

مخالفت‌های نه‌چندان جدی با وزیر دادگستریمخالفت‌های نه‌چندان جدی با وزیر دادگستری

بررسی صلاحیت عزیز نصیرزاده، وزیر پیشنهادی دفاع، 
نخستین دستورکار جلسه ششم بررسی صلاحیت 
وزرای پیشنهادی در مجلس بود که با اعام نظر 
»موافق« کمیسیون‌های صنایع و معادن و امنیت‌ملی 
و سیاست‌خارجی همراه شد. مهم‌ترین محورهای دفاع 

نصیرزاده را در ادامه می‌خوانید.

  پشتیبانی نیروهای مسلح ما از جبهه مقاومت جدا نیست.
  به‌دنبال ساخت تجهیزاتی هستیم که دشمن را غافلگیر کنیم.

  از تجربیاتی که در جنگ‌های اخیر، به‌ویژه عملیات »وعده صادق« به‌دست 
آورده‌ایم، بهره می‌بریم.

  بنا داریم طی ۴ سال آینده همه فعالیت‌های خود را با تکیه بر 
توانمندی‌های داخلی انجام دهیم.

  کار ویژه اصلی وزارت دفاع حداکثرسازی تولید قدرت است.
  بیرون کردن بیگانگان از منطقه جزو سیاست‌های ماست.

  من سرباز ایرانم؛ اگر رأی اعتماد هم نگیرم در سنگر دیگری تا شهادت به 
راه خود ادامه می‌دهم.

موافقان

رحیم زارع، نماینده آباده
  وزیر پیشنهادی، دوره‌های تکاملی مدیریتی و تحصیلی 

را گام به گام طی کرده‌است.
  نصیرزاده فرمانده عملیاتی و دارای تفکر راهبردی است.

فرهاد طهماسبی، نماینده نی‌ریز و استهبان
  حمایت از کارکنان و بازنشستگان نیروهای مسلح از 

برنامه‌های مهم نصیرزاده است.
  وزیر پیشنهادی تجربه‌ای توأم با مطالعه، تحقیق و 

آموزش داشته است.

ابراهیم نجفی‌اسپیلی، نماینده آستانه‌اشرفیه
  برنامه‌های وزیر پیشنهادی در حوزه دیپلماسی دفاعی 

بسیار مناسب بوده‌است.
  نصیرزاده برای تقویت بنیه دفاعی کشور برنامه‌های 

کلانی دارد.

سلمان زارع، نماینده لاهیجان و سیاهکل
  وزیر پیشنهادی از افتخارات نظام جمهوری اسامی 

ایران است.
  نصیرزاده نخبه عرصه هوا و فضا، مدیر، مدبر و 

پژوهشگر است.

مخالفان
یاسر سلیمانی، نماینده بافت، رابر و ارزوئیه

  معیشت نیروهای مسلح یکی از مهم‌ترین موضوع‌هایی 
است که باید مورد توجه وزیر پیشنهادی باشد.

  این بد است که حق ماموریت نیروی حاضر در لب مرز 
از فردی که در تهران است، کمتر باشد.

مهدی طغیانی، نماینده اصفهان
  در برنامه نصیرزاده در حوزه صنعت، اقتصاد و 
صندوق‌های بازنشستگی نیروهای مسلح ایرادهایی 

وجود دارد.
  در برنامه وزیر پیشنهادی درباره افزایش سرمایه‌گذاری 
در حوزه معادن آمده، اما این موضوع وظیفه سایر 

دستگاه‌هاست.

علی بابایی‌کارنامی، نماینده ساری
  وزارت دفاع باید از مولفه‌های هوشمندسازی و 

مردمی‌سازی بهره گیرد که به آن توجه نشده‌است.
  باید از ظرفیت سازمان‌های شانگهای و بریکس در 

همکاری‌های دفاعی و بین‌المللی استفاده شود.

سیدجلیل میرمحمدی، نماینده تفت و میبد
  وزیر پیشنهادی بگوید چگونه می‌خواهد وضعیت 

معیشتی مجموعه نیروهای مسلح را بهبود دهد.
  نصیرزاده برنامه‌های خود را برای افزایش تاب‌آوری 
زیرساخت‌های نظامی حیاتی در مقابل حملات سایبری 

شفاف اعلام کند.

بررسی صلاحیت فرزانه صادق مالواجرد، وزیر پیشنهادی 
راه و شهرسازی، دومین دستورکار جلسه نوبت عصر 
بررسی صلاحیت وزرای پیشنهادی در روز دوشنبه بود که با 
اعلام نظر »موافق« کمیسیون‌های کشاورزی، آب و منابع 
طبیعی و عمران مجلس همراه شد. مهم‌ترین محورهای 

سخنان صادق را در ادامه می‌خوانید.

  با ایجاد تغییر ساختاری و ایجاد معاونت اقتصادی، از پروژه‌های کلان 
حمایت ویژه خواهد شد.

  توسعه کریدورها و زیرساخت‌های حمل‌و‌نقلی در حوزه‌های مختلف از 
اولویت‌هاست.

  در پیشبرد ابرپروژه‌های حمل‌ونقلی تحول ایجاد خواهد شد.
  تکمیل شبکه‌های ریلی از برنامه‌های محوری است.

  افزایش ظرفیت فرودگاه‌های اقتصادی و کاهش مناطق »پرواز ممنوع« از 
برنامه‌های اجرایی خواهد بود.

  توسعه شبکه آزادراهی و رفع گلوگاه‌های باقیمانده در این حوزه در اولویت 
ما خواهد بود.

  رفع مشکل راه‌های روستایی و توسعه شبکه راه‌های این بخش از دیگر 
اولویت‌های ماست.

  در حوزه نگهداری زیرساخت‌ها، برنامه‌ریزی‌های لازم انجام خواهد شد.
  یکی از اصلی‌ترین محورهای برنامه من ارتقای ایمنی راه‌ها خواهد بود.

موافقان

فرشاد ابراهیم‌پور، نماینده ایذه
  وزیر پیشنهادی فقط 3سال دبیر شورای شهرسازی 
بوده و روا نیست همه مشکلات زمین و مسکن را گردن 

وی بیندازیم.
  خانم صادق می‌داند توسعه باید همراه با طبیعت 
صورت بگیرد. او نه طرفدار توسعه افقی است و نه طرفدار 

توسعه عمودی.

فاطمه محمدبیگی، نماینده قزوین
  وزیر پیشنهادی از بن دندان معتقد به نظام و اهل مبارزه 

با فساد است.
  خانم صادق ثابت کرده می‌تواند ظرفیت‌ها را با هم 

همسو کند و به وزارتخانه اشراف دارد.

حسین محمدزاده، نماینده درگز
  خانم صادق واردترین فرد برای تصدی وزارت راه و 

شهرسازی است.
  وزیر پیشنهادی با ۲۵سال تجربه، به موضوع‌های مرتبط 

اشراف کامل دارد.

فضل‌الله رنجبر، نماینده کرمانشاه
  تطبیق با اسناد بالادستی ویژگی برنامه‌های وزیر 

پیشنهادی بوده‌است.
  خانم صادق همه پست‌های این وزارتخانه را به‌صورت 
پله‌ای طی کرده و تلفیق دانش و تجربه در وی وجود دارد.

مخالفان
محمدتقی نقدعلی، نماینده خمینی‌شهر

  نسبت به سیاست‌های وزیر پیشنهادی دغدغه داریم.
  خانم صادق، دغدغه انبوه‌سازی و ارتفاع‌سازی ما را 

برطرف کنید.

محمدمنان رئیسی، نماینده قم
  تراکم‌سازی و ارتفاع‌سازی در زمان حضور وزیر 

پیشنهادی در وزارت راه و شهرسازی اتفاق افتاد.
  در زمان حضور فرزانه صادق در وزارت راه، تهران 

گران‌ترین پایتخت جهان از نظر مسکن شد.

مجتبی یوسفی، نماینده اهواز
  6/5میلیون مستأجر منتظر تصمیم ما درباره وزارت راه 

و شهرسازی هستند.
  وزیر پیشنهادی چگونه می‌خواهد منابع مالی ساخت 

مسکن را تامین کند؟

بررسی صلاحیت سیدمحمد اتابک، وزیر پیشنهادی 
صنعت، معدن و تجارت آخرین دستورکار جلسه نوبت 
عصر بررسی صلاحیت وزرای پیشنهادی در روز دوشنبه بود 
که با اعلام نظر »موافق« کمیسیون‌های اقتصادی و‌ صنایع 
و معادن مجلس همراه شد. پس از طرح ‌نظرات موافقان 
و مخالفان، ادامه بررسی صلاحیت اتابک به جلسه روز سه‌شنبه موکول شد. 
مهم‌ترین محورهای سخنان موافقان و مخالفان اتابک را در ادامه می‌خوانید.

موافقان
مصطفی مطورزاده، نماینده خرمشهر

  وزیر پیشنهادی از بزرگ‌ترین فعالان حوزه صنعت، 
معدن و تجارت بوده و مناسبات تجاری را بلد است.

  فعالیت‌های قابل‌توجه اتابک در بخش‌ خصوصی نقطه 
قوت اوست. اتابک مگاپروژه‌های صنعتی قابل‌توجهی را 

به سرانجام رسانده‌ است.

جلیل مختار، نماینده آبادان
  اداره کردن وزارتخانه بزرگ و گسترده‌ای مانند صمت 

به مدیر و فرماندهی کارآمد مانند اتابک نیازمند است.
  وزیر پیشنهادی سابقه تجاری و صنعتی کارآمدی دارد و 

می‌تواند به‌عنوان مدیری تحول‌گرا ایفای نقش کند.

عبدالحکیم آق‌ارکاکلی، نماینده گنبدکاووس
  وزیر پیشنهادی از نظر فنی، مدیریتی و رویکردهای 

انقلابی مورد تأیید است.
  اتابک فردی مستقل در تصمیم‌گیری‌های‌تحول‌گراست 

و قدرت برخورد با رانت‌ها و مفاسد را دارد.

مجتبی ذوالنوری، نماینده قم
  مخالفان درباره وزیر پیشنهادی نکته مهمی مطرح 

نکردند.
  اتابک از نخستین سال‌های انقاب اسامی تاکنون 

کارنامه پرباری داشته است.

مخالفان

احد آزادی‌خواه، نماینده ملایر
  اینکه سابقه وزیر پیشنهادی در وزارت صمت خیلی کم 

است ما را نگران می‌کند.
  فقدان برنامه عملیاتی از انتقادهای مطرح به وزیر 

پیشنهادی است.

روح‌الله ایزدخواه، نماینده تهران
  وزیر پیشنهادی را به هیچ ‌وجه به‌عنوان کارشناس 

سیاست‌های صنعتی نمی‌شناسم.
  اتابک در حوزه تجارت سابقه‌ای ندارد.

میثم ظهوریان، نماینده مشهد
  از میان وزرای پیشنهادی ناشناخته‌ترین گزینه اتابک 

است و در مورد او احتمال تعارض منافع وجود دارد.
  ضعیف‌ترین برنامه مربوط به وزیر پیشنهادی صمت 

بوده، چراکه فاقد اولویت و حاوی گزاره‌های کلی است.

مصطفی طاهری، نماینده زنجان و طارم
  وزیر پیشنهادی درباره بسیاری از موضوع‌های مطرح در 

این وزارتخانه درک روشنی ندارد.
  اتابک در مورد ساختار وزارت صمت نگاه مبهمی دارد.

چالش درباره برنامه‌های وزیر صمتچالش درباره برنامه‌های وزیر صمتاولویت‌های راهبردی وزارت راه و شهرسازیاولویت‌های راهبردی وزارت راه و شهرسازیكلان‌راهبردهای  وزیر دفاعكلان‌راهبردهای  وزیر دفاع

علیرضا احمدیگزارش1
روزنامه‌نگار


